Erweitertes Programm zum internationalen und interdisziplinären Symposium der Theodor-Hellbrügge-Stiftung

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kollegen,

gerne teilen wir Ihnen auf diesem Weg mit, dass wir unser Programm des internationalen und interdisziplinären Symposiums zum Thema "Inklusion – Pädagogik, Psychologie, Medizin" um einen weiteren Workshop ergänzen konnten:

Inklusion im Breitensport: 
Ein Einblick in die Chancen und Risiken, Stärken und Schwächen eines solchen Angebotes

Genauere Informationen entnehmen Sie bitte dem beigefügten, aktualisierten Programm.

Gerne können Sie sich direkt hier anmelden:

Anmeldung

Oder scannen Sie den folgenden QR-Code:
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In diesem Zusammenhang möchten wir Sie auch auf das gemeinsame Konzert der Theodor-Hellbrügge-Stiftung mit dem Kbo-Kinderzentrum hinweisen, das am 21. November 2024 um 19:30 Uhr im Max-Joseph-Saal der Residenz in München stattfinden wird. Dort wird das Stamitz-Quartett Kammermusik mit Werken von Haydn, Dvořák und Boccherini zum Besten geben. Zudem begrüßen wir junge Künstlerinnen und Künstler des Ensembles Cello plus. Die Einnahmen kommen Projekten zur Unterstützung von Kindern mit körperlichen und seelischen Beeinträchtigungen zugute.

Weitere Informationen zum Symposium oder dem Benefizkonzert finden Sie auf unserer Homepage www.theodor-hellbruegge-stiftung.de

Wir würden uns freuen, wenn Sie weitere Fachkräfte und Interessentinnen und Interessenten mit anhängendem PDF auf unsere Veranstaltung hinweisen würden.

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an: veranstaltungen@hellbrueggestiftung.de
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